



11月15日,安徽一所高校晚上9点多突然停电,考研自习室里许多学子纷纷打开手机的照明功能,继续复习。当天距离2017年考研笔试仅剩39天时间。 ■ 据中新社

“五大发展见行动” 大型主题采访活动在阜阳启动

星报讯(杨硕 记者 杨文艺) 11月16日下午,以“五大发展见行动 党代会精神在基层”为主题的大型采访活动启动仪式在阜阳市颍上县举行。阜阳市委常委、宣传部长胡明莹,颍上县委书记熊德超出席启动仪式并致辞,省网宣办主任范荣晖发表动员讲话并宣布采访活动正式启动。

本次采访活动内容强大、主题突出、覆盖面广,40多家中央、省、市、县四级新闻媒体将先后走进皖北、皖中、皖江、皖南以及大别山五大区域进行采访报道,集中聚焦安徽“五大发展行动”。

省网宣办主任范荣晖在启动仪式上指出,此次主题采访

活动是全省宣传战线把党代会精神学习宣传引向深入的实际举措,是各级各类新闻媒体弘扬主旋律,创新手段和方式,提升党代会精神宣传实效的实战练兵。

此次采访活动从2016年11月16日起一直延续至明年安徽省“两会”前后,期间,将重点关注各地各部门全面实施创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,奋力开创美好安徽建设新局面的思路举措和进展成效。

启动仪式后,媒体记者在颍上县进行了首站采风。市场星报、安徽财经网记者现场采用无人机航拍及VR全景拍摄技术,并通过全媒体平台进行了直播报道。

发布 | FA BU

我省纯电动乘用车生产项目 获国家发展改革委核准

记者昨日从省发改委获悉:日前,奇瑞新能源汽车技术有限公司纯电动乘用车项目获得国家发展改革委核准批复。据悉,这是继北汽新能源、五龙长江、长城华冠之后,国家批准的第4个新建新能源汽车生产项目。 ■ 记者 祝亮

安徽不再核准新增食盐定点生产及批发企业

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省经济信息化委员会获悉,为规范全省食盐市场经营秩序,确保全省食盐质量和供应安全,我省将以现有食盐定点生产企业和食盐批发企业为基数,不再核准新增食盐定点生产企业、不再核准新增食盐批发企业。任何未取得食盐定点生产证书、食盐批发许可证的单位、个人,从事食盐生产、批发业务的均属无证违法经营。 ■ 记者 任金如

说事 | SHUO SHI

捡到 iPhone7 向失主买 ID 密码

11月5日22时许,亳州市公安局薛阁派出所接到市民王先生的求助称,自己花7000元钱刚买的苹果7手机落在出租车上了,但是记不住车牌号,希望民警能帮忙联系上车主。

接警后,民警很快与出租车主取得了联系,但是车主并没有捡到手机,于是王先生向手机发了一条消息,希望捡到手机的人能归还手机。两天之后,捡到手机的人回复了消息,不过内容却让王先生和民警目瞪口呆,捡到手机的人不但不愿意归还手机,还要用2000元买王先生手机的ID密码,并在支付宝上加王先生为好友,准备打钱到王先生账户,后来民警通过细致摸排,查出捡手机的人系某校学生,于是找到该人。

记者昨天从亳州市公安局薛阁派出所获悉,派出所民警对捡手机的学生进行批评教育后,该人将手机还给了王先生。 ■ 刘亚茹 韩猛虎 记者 任杰

服务 | FU WU

明日,就业人才服务进校园

11月18日,合肥市公共就业人才服务管理中心将走进合肥学院,开展“2016年就业人才服务进校园”系列活动。据了解,本次活动将组织60家企业,提供就业岗位3000余个,涉及机械制造、电子、IT、商贸、新能源、建筑等行业,其中不乏有合肥美菱股份有限公司、合肥科晶材料技术有限公司、合肥海润光伏科技有限公司等知名企业。活动当天,还将现场开展模拟面试和就业指导讲座,帮助高校毕业生提高求职技巧,促进其尽快实现就业。活动详情可登录合肥人才网(www.hfrc.cn)查询。 ■ 程佳 记者 祝亮

明日,16家企业组团招聘残疾人

市场星报、安徽财经网记者获悉,11月18日9点至12点,合肥经开区将在合肥经开区人才市场招聘大厅举办残疾人就业专场招聘会。在招聘会现场,联宝电子、联合利华、美菱电器等16家单位参会,现场将预留近200个就业岗位给残疾人求职者。 ■ 焦妮娜 陈明 记者 沈娟娟

图说 | TU SHUO

长丰草莓荣获 “全国名优果品区域公用品牌”



由农业部优质农产品开发服务中心组织评选的“2016年全国名优果品区域公用品牌”名单出炉,“长丰草莓”继2013年、2015年入选之后再次获此殊荣。 ■ @安徽日报

今年蟹王来自安徽,重455.2克



日前,上海海洋大学第十届蟹文化节暨2016年全国河蟹大赛拉开帷幕。来自上海、江苏、安徽、浙江、江西、山东、河南等地近70家养殖单位选送的1900余只河蟹前来角逐这个全国河蟹产业界的“奥斯卡金奖”。今年大赛的“蟹王”来自安徽,体重455.2克;“蟹后”来自江西,体重366克。 ■ 新晨

数说 | SHU SHUO

合肥六宗地揽金1.49亿

昨日,合肥11月首场土地出让并没有太多的温度,除肥东欲建旅游景区的“巨无霸”地块延期出让之外,其余六宗地仅揽金1.49亿。其中,合肥市区土地蜀山区10.71亩医疗卫生用地,参考地价260万元/亩,最终,合肥仁济肿瘤医院以262万元/亩的价格取得该宗地的使用权,按照出让约定,该医院将在蜀山区望江西路以北、东至路以东建设一所专科医院。 ■ 记者 任金如